



楊正光(中)與隊長陳偉豪(左)出席賽前記者會。 圖片由南華提供

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 踏入下半季後勢如破竹的傑志，今晚8時再出戰亞協戰場，將於旺角大球場迎戰印度球隊浦那，誓要再勝一仗延續強勢。門票分收80元、長者及學生特惠票30元兩種(now670台今晚8:00p.m.直播)。而南華則於今晚8時45分作客馬來西亞吉蘭丹，首戰失利下，今仗不容再失(now671台今晚8:45p.m.直播)。

# 傑志主場誓擒浦那

傑志目前在聯賽佔盡優勢，更能將注意力放於亞協盃上，陣中射手巴倫古素已經證實並無大礙，可與佐迪合組雙箭頭攻擊。主帥朱志光表示球員普遍狀態不俗，今仗可以最強陣容出戰：「上週中為港隊披甲的球員如盧均宜及林嘉緯等已完全恢復，最重要是巴倫古素能夠上陣，對我們爭取先開紀錄很有幫助。」

浦那在上場亞協盃打和得1分，不過朱志光表示對手實力不容小覷：「據知浦那陣中的梅森巴曾效力西甲利雲特及英超保頓，是我們防線的心腹大患，已告誡球員要重點看顧這名前鋒。」

上仗作客能夠大勝淡濱尼5球，令傑志上下均信心爆棚，中場黃洋希望藉主場之利再踢出漂亮一仗：「亞協盃主場賽事十分重要，必須確保3分到手，今仗會打得比較進取，希望及

早打開紀錄，將賽事主導權掌握在手。」

浦那的荷蘭籍主帥史路爾坦言傑志是出線熱門，而已隊則是一支較年輕的隊伍，今仗作客將是一次寶貴經驗，他亦盛讚旺角場設備嶄新齊全，相信今晚一戰氣氛會很好。

## 南華客場盼「吉」人天相

而上仗主場以1:3不敵越南寧平水泥的南華，今仗作客已不容再失，主帥楊正光表示球隊已適應馬來西亞天氣，而且球員狀態不俗，有信心全取3分：「由於今場面對作客環境，球隊會在中路加強防守，對手球員腳下功夫及速度不俗，要嚴防對手反擊。」

據知吉蘭丹對南華一戰將有近1萬人入場支持主隊，南華除要面對場上11人外，更要力抗場外主隊球迷的氣勢。



傑志外援佐迪在亞協盃慶有入球。 郭正謙攝

# 改動作致發球頻現雙錯誤

女網世界排名第2位的中國球手李娜周一在印第安韋爾斯女單第3圈賽事，以6:3和6:4的盤數擊敗捷克小將普莉絲高娃，晉級16強。李娜今仗共出現多達9次發球雙錯誤，對此娜姐解釋是改發球動作的緣故，而首次在皇冠級賽事被列為頭號種子，娜姐坦承確存在一定心理壓力。



李娜順利晉級16強。美聯社

# 李娜承認頭號種子 有壓力

李娜賽後透露自多哈站結束後，改變發球動作，希望再提高發球表現，娜姐說：「改動作本身存在風險，可能會把原來的東西丟了，但我改動作不像有的球手那麼難，也願意去做更多嘗試，希望能再衝一下。」

由於世界第一姐莎蓮娜威廉絲(細威)沒有參賽，造就李娜首次以頭號種子身份征戰皇冠級賽事，娜姐承認這的確存在一定心理壓力，她續稱：「比賽總是很艱難，特別是首次以頭號種子身份出戰大賽，以前沒有這樣的經歷。我試著保持一顆平常心，但是面對媒體和球迷總會有所不同。以前我來參賽的時候只是6、7號種子，而這次的關注度則更高。」李娜晉級16強後，將面對加拿大球手禾絲妮雅。



李娜今仗共有9次發球雙錯誤。法新社



李娜與主裁判爭執。法新社

## 舒娃衛冕失敗

另外，上屆冠軍舒拉寶娃在第3圈苦戰2個半小時後，終以3:6、6:4和5:7的盤數意外不敵由外圍賽晉級的意大利球手基奧芝，宣告衛冕失敗。舒娃賽後失望地說：「我今天的表現並不好，我們之前從沒碰過面，她是那種一直破壞對手節奏的球手，而且打法也極具侵略性。有時她的回球難以置信，有時水準就差一些，不過我的實際表現與期待中的還有差距。我覺得今天並不是屬於我的日子。」



舒娃與主裁判爭執。法新社

## 第3圈出局 拿度：感覺面對2位球手



拿度向現場球迷揮手道別。美聯社

與俄羅斯美女舒拉寶娃一樣，男網世界第一哥拿度周一在印第安韋爾斯大師賽男單第3圈賽事，爆冷以3:6、6:3和6:7的盤數，首次敗在烏克蘭球手杜高普洛夫拍下，無緣16強，同告衛冕失敗，賽後拿度透露傷傷已好轉，但在場上找不到比賽節奏，感覺正與2個對手在比賽。

拿度在澳網決賽背部受傷，早前參加里約熱內盧比賽後僅休息了3日，即要出戰今次的大師賽，但拿度拒以背傷作為失利的理由，他說：「我今天打得很差，但這樣的事情總會發生，畢竟運動員很難長久保持好狀

態。當我來到印第安韋爾斯後，我又開始感覺不對勁。今天我總感覺有2個對手，除了杜高普洛夫之外，我很難找到比賽節奏。我不想過多談論傷病，因為背部沒有感覺很糟糕，讓我比較苦惱的是正手和反手表現。」

## 梅利 費達拿齊過關

另外，英國球手梅利及「瑞士天王」費達拿周一雙雙晉級16強，前者在先失首盤6:7的情況下，連贏2盤6:4、反勝捷克球手維斯利，而費達拿則以直落2盤7:6險勝俄羅斯球手杜辛諾夫。

# 變回勝利之「師」 熱火奪季後賽資格

以3連敗結束作客之旅後，衛冕總冠軍熱火周一重返主場出擊，憑藉「三巨頭」勒邦占士、韋迪和保殊合力攻入67分，最終在主場以99:90擊敗巫師，並鎖定季後賽席位。

「大帝」勒邦占士仗手風欠順，故周一提前2小時到球場加練投籃，結果努力有回報，上半場已摘得19分，全場15次起手中命10球，當中3分球4射3中，投射命中率回升不少，獨取全隊最高的23分，不過占士連續2場未有取得任何罰球機會，這是自其新秀球季(2003年)以來的首次，占士賽後對此說：「這確實很奇怪，但只要我繼續衝擊籃框，罰球會回來的。」

除了占士回應應有水準外，老将韋迪今仗亦功不可沒，這名後衛在最後一節發威，單節獨取13分，領軍打出一段12:0的比分，奠定勝局，韋迪賽後盡現勝慾說：「我們需要一場勝利，這場勝利對我們很重要。」熱火今仗獲勝後，現以44勝17負繼續守東岸次席位置，並成為溜馬後，另一支提前奪得季後賽資格的球隊。

另外，紐約人周一在主場以123:110大破76人，向對手送上17連敗。紐約人今仗共有4名球員得分逾20分，後備上陣的添夏達威二世拿下全場最高的28分，加上史杜達米亞(23分)、安東尼與J.R.史密夫(22分)的進賬，現已錄得4連勝。



韋迪(左)上籃時遭侵犯。路透社

## 傳積遜做紐約人管理層

日前有傳紐約人高層親自邀請名帥菲爾積遜出山執教不果，但據報積遜教練有望加入這支東岸豪門的管理層，有關其職位和履新時間等細節仍在商討中。

香港文匯報記者 蔡明亮



添夏達威二世(右)攻入全場最高的28分。美聯社

## NBA 常規賽周三賽程

主隊		客隊	
熱火	對	網隊	
魔術	對	金塊	
76人	對	帝王	
速龍	對	活塞	
巫師	對	山貓	
塞爾特人	對	紐約人	
鵜鶘	對	灰熊	
爵士	對	小牛	
馬刺	對	拓荒者	
太陽	對	騎士	
快艇	對	勇士	

## NBA 常規賽周一賽果

山貓	105:98	活塞
網隊	101:97	速龍
熱火	99:90	巫師
紐約人	123:110	76人
公鹿	105:98	魔術
爵士	110:112	鷹隊
快艇	112:105	太陽

now635台 7:00a.m.直播  
now678台 9:30a.m.直播  
註：直播時間以電視台公布為準

# 傅家俊 丁俊暉 海口賽躋次圈

2014海口世界桌球公開賽昨日繼續首圈比賽，香港首席球手傅家俊以總局數5:3淘汰麥克吉爾，成功晉級次圈，而國家隊球手丁俊暉則以5:1的總局數擊敗「90後」新銳李岩晉級。

首圈比賽採用9局5勝制，率先入局的麥克吉爾以70:26拿下首局，其後傅家俊手感火熱，連續打出單桿66分、82分和76分，一口氣連贏3局，並以3:1的總局數領先結束上半場。

重新開桿後，傅家俊以90:32拿下第5局，並取得賽點，但在隨後的第6局和第7局中，麥克吉爾連續打出單桿144分和74分，零封對手追回2個賽點。第8局，傅家俊雖一度以0:50的比分落後，但最後抓住機會，以單桿64分成功逆轉對手，並以5:3的總局數晉級。

另一場首圈賽事，丁俊暉在先失首局62:68的情況下，連贏5局，終以總局數5:1反勝李岩，賽後丁俊暉讚賞對手說：「今天李岩發揮得不錯，我自己有不少失誤，經過調整以後逐漸進入了狀態。」丁俊暉在次圈將遇上印度球手阿德瓦尼。

此外，國家隊「00後」小將袁思俊以總局數1:5不敵馬克威廉斯，于德陸則被史提芬斯以總局數5:0橫掃出局。



傅家俊以總局數5:3晉級。新華社



一人兩角

福建在前永倫後衛衛振強(右)加盟領軍下，昨晚在2014年高級組籃球銀牌賽旗開得勝，以86:51大炒「升班馬」晉龍。是役獨取20分的衛振強，賽後脫下戰衣，搖身變為超敏主教練，一人分飾兩角，在尾場挑戰「黃金戰隊」永倫，不過最終以35:106見負。

潘志南攝

# 5人小型球為鳳凰計劃響頭炮

香港文匯報訊(記者 潘志南) 香港足球5人小型球聯賽本月23日開鑼，是鳳凰計劃下「5人小型球」長遠發展計劃的頭炮。

5人足球在足總未被列為常規和有系統的足球項目，甚至及不上女子足球。5人足球經理、前香港隊教練曾偉忠(招積)介紹，未來5年計劃中，希望達到三個目的，包括拓展足球人口、為香港甲組提供球員人才以及成立職業5人足球聯賽。「招積」說：「本月23日的5人足球聯賽，有傑志、公民和流浪3支甲組隊，以及駿天旭、柏禧和彩後北區參賽。出戰球員需要在所屬球會註冊，和現時本地聯賽同一制度。」他指出廣州和上海已有5人足球職業聯賽，並且設有外援球員，賽事組織十分成熟。

提到拓展足球人口，5人小型球使用的球場和籃球場相同，而且適合在中、小學和社區上推行，計劃2016年在18區與區議會合作，在全港分區推行5人足球賽。今年先在新界3區、九龍2區和港島區進行多個組別5人錦標賽。目前和學界合作反應十分熱烈，而且家庭參與率甚高。

曾偉忠指出，巴西、意大利、日本和泰國等5人足球為當地11人職業足球國家隊提供人才，並提高了足球水準，效果顯著。



曾偉忠。潘志南攝